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Sondaj INSCOP: AUR - 40%, PSD - 17,6%, PNL - 14,8%, USR - 11,5%

AUR ocupa primul loc în opțiunile electoratului, fiind urmat de PSD, PNL și USR, releva un sondaj

INSCOP dat luni publicitații.

Cercetarea a fost realizata în perioada 6 - 10 octombrie de INSCOP  Research la comanda platformei de știri

Informat.ro, în parteneriat cu  think-tankul Strategic Thinking Group.

Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul  eșantionului simplu, stratificat fiind de

1.100 de persoane,  reprezentativ pe categoriile socio-demografice semnificative (sex,  vârsta, ocupație) pentru

populația neinstituționalizata a României, cu  vârsta de 18 ani și peste. Eroarea maxima admisa a datelor este de ± 

2,95%, la un grad de încredere de 95%.

Astfel, 40% dintre alegatori ar vota cu AUR (fața de 40,8% în septembrie, 40,5% în iunie și 38,1% în mai).

Pe locul al doilea se situeaza PSD cu 17,6% (fața de 17,9% în septembrie, 13,7% în iunie și 17,4% în mai).

Acesta este urmat de PNL cu 14,8% (fața de 15,2% în septembrie, 17,3% în iunie și 16% în mai).

Pe locul al patrulea în opțiunile electoratului se afla USR cu 11,5%  (fața de 12,8% în septembrie, 13,1% în iunie,

12,2% în mai).

Pentru UDMR ar vota 5,2% dintre alegatori, (fața de 4% în septembrie, 5,2% în iunie, 4,5% în mai).

SENS este susținut de 3,4% dintre alegatori (fața de 2,1% în septembrie, 2,4% în iunie și 3,3% în mai).

Pentru POT ar vota 2,6% dintre alegatori (fața de 3,3% în septembrie, 4,2% în iunie și 3,2% în mai).

Susținatorii S.O.S. Romania reprezinta 2% (fața de 2,8% în septembrie, 1,9% în iunie și 2,5% în mai).

1,3% dintre votanți își exprima preferința pentru un independent (fața  de 0,6% în septembrie, 1,4% în iunie și

1,5% în mai), iar 1,6% pentru  alt partid (fața de 0,6% în septembrie, 0,5% în iunie și 1,3% în mai).

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, 72,7% dintre  respondenți declara ca s-ar prezenta cu

siguranța la urne, iar 13,2%  refuza categoric ideea unui vot.

'Toamna pare a aduce o stabilizare a intenției de vot, partidele aflate  la putere având un scor cumulat de

aproximativ 50%, iar partidele aflate  în opoziția parlamentara cu un scor cumulat de aproximativ 45%. AUR  pare

a se consolida pe primul loc în intenția de vot cu un scor de 40%,  restul partidelor nereușind sa treaca de 20%.

PSD ocupa locul al doilea,  urmat de PNL, USR și UDMR. POT și S.O.S. România au scoruri sub pragul  de 5%,

la un nivel relativ similar cu scorul obținut de SENS', a  declarat directorul INSCOP Research, Remus Ștefureac.
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